
ROUND 7B - Phân số và số thập phân
Một hỗn số có thể được biểu diễn lại dưới dạng số thập phân. Trong một số trường hợp các giá
trị số thập phân có thể được làm tròn theo một cách nào đó. Ví dụ: số 0.8125 có thể được làm
tròn thành 0.81 hoặc 0.812 hoặc 0.813. Nhưng chúng ta đều quy về phân số ban đầu là 13/16
(mẫu số được quy định phải là lũy thừa của 2).

Bài toán đặt ra là cho trước một kết quả biểu diễn ở dạng số thập phân, hãy tìm biểu diễn hỗn
số ban đầu phù hợp nhất (với mẫu số ở dạng lũy thừa 2 nhỏ nhất có thể).

Input

Dòng đầu ghi số bộ test (không quá 100).

Mỗi bộ test ghi trên một dòng một số thập phân với tối đa 6 chữ số phần thập phân. Tất cả các
dữ liệu vào đều lớn hơn 0.  

Output

Với mỗi bộ test, ghi ra trên một dòng kết quả tìm được ở dạng A/B” hoặc C A/B” hoặc C”. Trong
đó B là lũy thừa của 2 nhỏ nhất có thể tương ứng với Input của bộ test.

Kết quả phù hợp hoặc là một biểu diễn chính xác, hoặc là gần đúng bằng cách làm tròn theo
một trong ba cách: làm tròn lên, làm tròn xuống hoặc làm tròn đến giá trị gần nhất.  

Giá trị kết quả không vượt quá 10 và biết rằng luôn tìm được biểu diễn phù hợp cho dữ liệu vào
với giá trị B không quá 128. 

Example

Input:

10

0.81

.8125

0.37

2

2.4

2.99

2.40

1.27

4.

9.242187

Output:



13/16"

13/16"

3/8"

2"

2 3/8"

2 63/64"

2 13/32"

1 17/64"

4"

9 31/128"
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